Eﬂ CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - BE-90xC /BE-99xC CAMERA

SPECIFICATIES - BE-90xC / BE-99xC CAMERA

DISPOSITIF DE CAPTURE
CORRECTION D’IMAGE
SYSTEME TV

ELEMENTS DE L'IMAGE
SURFACE DU CAPTEUR
DIMENSION DE L'IMAGE
SYNCHRONISATION
DEFINITION HORIZONTALE
ECLAIREMENT NECESSAIRE
AUDIO

ALIMENTATION
PUISSANCE CONSOMMEE

CONSOMMATION EN COURANT

ANGLE D’OBJECTIF

TEMPERATURE DE
FONCTIONNEMENT

TEMPERATURE DE STOCKAGE

POIDS
DIMENSIONS (L x P x H)

CMOS

CORRECTION ELECTRONIQUE DE FISHEYE
PAL/NTSC

1297(H) x 979(V)

3.67mm x 4.81mm (0.22x0.18")

1/3 pouce

INTERNE

PAL 400 TVL / NTSC 350 TVL

0 LUX (LED INFRAROUGE INTEGREE)
MICROPHONE INTEGREE (A PART BE-99xC)
12V CC

4.5 W (sous 12 V CC)

365 mA (sous 12 V CC)

PAL: 96°(H), 64°(V), 110°(P)

NTSC: 100°(H), 65°(V), 106°(P)

-40 - +70°C / -22 - +176°F

-40 - +85°C / -40 - +185°F

420g (0.92Ib)

86 x 72 x 80mm / 3.38” x 2.83"” x 3.15"

SPECIFICHE TECNICHE - TELECAMERA BE-90xC / BE-99xC

SENSORE DI IMMAGINE
CORREZIONE DELL'IMMAGINE
STANDARD TV

ELEMENTI IMMAGINE

AREA SENSORE
DIMENSIONE IMMAGINE
SINCRONIZZAZIONE
RISOLUZIONE ORIZZONTALE
ILLUMINAZIONE RICHIESTA
AUDIO

ALIMENTAZIONE

CONSUMO DI POTENZA
CONSUMO DI CORRENTE
ANGOLO LENTE

TEMPERATURA DI
FUNZIONAMENTO

TEMPERATURA DI STOCCAGGIO

PESO
DIMENSIONI (L x A x P)

CMOS

CORREZIONE ELETTRONICA DEL FISCHIO
PAL/NTSC

1297(H) x 979(V)

3.67mm x 4.81mm (0.22x0.18")

1/3 pollice

INTERNA

PAL 400 TVL / NTSC 350 TVL

0 LUX (LED A INFRAROSSO INTEGRATI)
MICROFONO INTEGRATO (A PARTE BE-99xC)
12V DC

4.5W (a 12 Vdc)

365 mA (a 12 Vdc)

PAL: 96°(H), 64°(V), 110°(D)

NTSC: 100°(H), 65°(V), 106°(D)

-40 - +70°C / -22 - +176°F

-40 - +85°C / -40 - +185°F

420g (0.92Ib)

86 x 72 x 80mm / 3.38” x 2.83"” x 3.15"

ESPECIFICACOES - CAMERA BE-90xC / BE-99xC

DISPOSITIVO DE CAPTACAO
CORRECAO DE IMAGEM
SISTEMA DE TV
ELEMENTOS DE IMAGEM
AREA DE DETECCAO
TAMANHO DA IMAGEM
SINCRONIZAGAO
RESOLUGCAO HORIZONTAL
ILUMINAGAO NECESSARIA
AuDIO

FONTE DE ALIMENTAGCAO
CONSUMO DE ENERGIA
CONSUMO DE CORRENTE
ANGULO DA LENTE

TEMPERATURA OPERACIONAL

TEMPERATURA DE
ARMAZENAMENTO
PESO

DIMENSOES (L x A x P)

CMOS
CORRECAO ELECTRONICA DE PEIXE
PAL/NTSC

1297(H) x 979(V)

3.67mm x 4.81mm (0.22x0.18")

1/3"

INTERNA

PAL 400 TVL / NTSC 350 TVL

0 LUX (ILUMINAGAO INTEGRADA LED IV)
MICROFONE INTEGRADO (NAO BE-99xC)
12 VCC

4.5W (A 12 VCO)

365 mA (A 12 VCC)

PAL: 96°(H), 64°(V), 110°(P)

NTSC: 100°(H), 65°(V), 106°(P)

-40 - +70°C / 22 - +176°F

-40 - +85°C / -40 - +185°F
4209 (0.92Ib)
86 x 72 x 80mm / 3.38"” x 2.83"” x 3.15"

E ESPECIFICACIONES - CAMARA BE-90xC / BE-99xC

DISPOSITIVO DE CAPTACION
CORRECCION DE IMAGEN
SISTEMA DE TV
ELEMENTOS DE IMAGEN
AREA SENSOR

TAMARO DE IMAGEN
SINCRONIZACIONES
RESOLUCION HORIZONTAL
ILUMINACION REQUERIDA
AUDIO

SUMINISTRO DE VOLTAGE
CONSUMO DE POTENCIA
CONSUMO DE CORRIENTE
ANGULO DE LENTE

TEMPERATURA DE TRABAJO
TEMPERATURA DE
ALMACENAMIENTO

PESO

DIMENSIONES (An x Al x P)

CMOS
CORRECCION DE PECES ELECTRONICOS
PAL/NTSC

1297(H) x 979(V)

3.67mm x 4.81mm (0.22x0.18")

1/3 pulgada

INTERNAS

PAL 400 TVL / NTSC 350 TVL

0 LUX (LED INFRARROJOS INTEGRADOS)
MICROFONO INTEGRADO (SIN BE-99xC)
12V CC

45W (A 12V CC)

365 mA (A 12V CC)

PAL: 96°(H), 64°(V), 110°(D)

NTSC: 100°(H), 65°(V), 106°(D)

-40 - +70°C / -22 - +176°F

-40 - +85°C / -40 - +185°F
420g (0.921b)
86 x 72 x 80mm / 3.38” x 2.83" x 3.15"

OPNAME APPARAAT
BEELDCORRECTIE
TV-SYSTEEM
BEELDELEMENTEN
SENSOR OMGEVING
BEELDGROOTTE
SYNCHRONISATIE
HORIZONTALE RESOLUTIE
VEREISTE VERLICHTING
AUDIO
VOEDINGSSPANNING
STROOMVERBRUIK
HUIDIG VERBRUIK
LENSHOEK

WERKTEMPERATUUR
OPSLAGTEMPERATUUR
GEWICHT

AFMETINGEN (B X H X D)

CMOS

ELEKTRONISCHE FISHEYECORRECTIE
PALNTSC

1297(H) x 979(V)

3.67mm x 4.81mm (0.22x0.18")

1/3inch

INTERN

PAL 400 TVL / NTSC 350 TVL

0 LUX (IR LED VERLICHTING GEINTEGREERDE)
MICROFOON GEINTEGREERDE (NIET BE-99xC)
12Vdc

4.5W (OP 12Vdc)

365mA (OP 12Vdc)

PAL: 96°(H), 64°(V), 110°(D)

NTSC: 100°(H), 65°(V), 106°(D)

-40 - +70°C / -22 - +176°F

-40 - +85°C / -40 - +185°F

420g (0.92Ib)

86 x 72 x 80mm / 3.38” x 2.83"” x 3.15"

Lli] GZELLIKLER - BE-90xC / BE-99xC CAMERA

ALGILAMA BIiRiMi
GORUNTU DUZELTME
TV SISTEMI

RESIM OGELERI
ALGILAMA ALANI
GORUNTU EBADI
SENKRONIZASYON
YATAY COZUNURLUK
GEREKLI AYDINLANMA
SES

GUC KAYNAGI

GUC SARFI

CEKTIGi AKIM
MERCEK ACISI

CALISMA ORTAM SICAKLIGI
DEPOLAMA SICAKLIGI
AGIRLIK
EBATLAR (G xY xD)

CMOS

ELEKTRONIK BALIK DUZELTME

PAL

1297(Y) x 979(D)

3.67mm x 4.81mm (0.22x0.18")

1/3"

dahili

PAL 400 TV gizgisi / NTSC 350 TV gizgisi
0 lux en az

ENTEGRE MIKROFON (DISLAYAN BE-99xC)
12VvDC+2VDC

4.5W (at 12 V DC)

365 mA (at 12 V DC)

PAL: 96°(D) 64°(Y) 110°(G)

NTSC: 100°(D) 65°(Y) 106°(G)

-40°C // +70°C

-40°C // +85°C

4209 (0.92Ib)

86 x 72 x 80mm / 3.38" x 2.83” x 3.15"

DANE TECHNICZNE - BE-90xC / BE-99xC KAMERY

TYP PRZETWORNIKA
KOREKTA OBRAZU
SYSTEM TV

LICZBA PIXELI
WYMIARY SENSORA
ROZMIAR MATRYCY
SYNCHRONIZACJA
ROZDZIELCZOSC
HORYZONTALNA
CZULOSC KAMERY
AUDIO

ZASILANIE

POBOR MOCY
POBOR PRADU

KAT WIDZENIA

TEMPERATURA PRACY
TEMPERATURA
PRZECHOWYWANIA
WAGA

WYMIARY (W x H x D)

CMOS

ELEKTRONICZNA KOREKCJA RYBOrOWSTWA
PAL/NTSC

1297(H) x 979(V)

3.67mm x 4.81mm (0.22x0.18")

1/3"

INTERNAL

PAL 400 TVL / NTSC 350 TVL
0 LUX MINIMUM

ZINTEGROWANY MIKROFON (WYKLUGZA BE-99xC)
12Vdc + 2Vdc

4.5W (AT 12Vdc)

365mA (AT 12Vdc)

PAL: 96°(D) 64°(H) 110°(V)

NTSC: 100°(D) 65°(H) 106°(V)

-40°C TO +70°C

-40°C TO +85°C
420g (0.92Ib)
86 x 72 x 80mm / 3.38" x 2.83” x 3.15"

m TexHunyeckue ycnosus - KAMEPA BE-90xC / BE-99xC

MPUEMHOE YCTPOVCTBO
NIrPOBAA KOPPEKLNA
TENNECUCTEMA

OJIEMEHTbI USBOBPAXEHUA

CMOS

ONEKTPOHHAS KOPPEKLINSA FISHEYE
PAL/NTSC

1297(H) x 979(V)

NAOWAOb YYBCTBUTE/IBHOIO

ONIEMEHTA
PA3MEP N30BPAXEHWNA

3.67 MM x 4.81 mm (0.22x0.18 groiima)
1/3 pronma

CUNHXPOHU3ALINSA BHYTPEHHAA

PA3PELLAKOLLASA
MO rOPU3OHTANN
TPEBYEMASA MNMOOCBETKA

AYOVO

VNCTOYHUK MUTAHVIS
SHEPIOMOTPEB/IEHNE
MOTPEB/IEHVE TOKA
Yron NMNH3bI

PABOYAS TEMMEPATYPA
TEMMEPATYPA XPAHEHVS
MACCA

PABMEPbI (LUl x B x I)

CMOCOBHOCTb

PAL 400 TVL / NTSC 350 TVL

0 JTIOKC (BCTPOEHHAA NHDOPAKPACHASA
CBETOOMOOHAA MOOCBETKA)
BCTPOEHHbIM MVKPO®OH (KPOME BE-99xC)
12 B NOCTOAHHOI O TOKA

4.5 BTt (MPW 12 B MOCTOSAHHOIO TOKA)

365 MA (IMPN 12 B MOCTOAHHOIO TOKA)

PAL: 96° (I), 64° (B), 110° (I'/1B.)

NTSC: 100° (I, 65° (B), 106° (T'N1B.)

-40 - +70°C / -22 - +176°F

-40 - +85°C / -40 - +185°F

420 (0.92 dyHTa)

86 MM X 72 MM X 80 mm 3.38 x 2.83 x 3.15 groima



E SPECIFICATIONS - BE-90xC / BE-99xC CAMERA

PICK-UP DEVICE

IMAGE CORRECTION

TV SYSTEM

PICTURE ELEMENTS
SENSING AREA

IMAGE SIZE
SYNCHRONISATION
HORIZONTAL RESOLUTION
REQUIRED ILLUMINATION
AUDIO

POWER SUPPLY

POWER CONSUMPTION
CURRENT CONSUMPTION
LENS ANGLE

OPERATING TEMPERATURE
STORAGE TEMPERATURE
WEIGHT

DIMENSIONS (W x H x D)

CMOS

ELECTRONIC FISHEYE CORRECTION
PAL/NTSC

1297(H) x 979(V)

3.67mm x 4.81mm

1/3"

INTERNAL

PAL 400 TVL / NTSC 350 TVL

0 LUX (IR LED ILLUMINATION INTEGRATED)
INTEGRATED MICROPHONE (EXCL. BE-99xC)
12 VDC

4.5W (AT 12Vdc)
365mA (AT 12Vdc)
PAL: 96°(H), 64°(V)
NTSC: 100°(H), 65
-40 - +70°C

-40 - +85°C

4209 (0.92Ib)

86 x 72 x 80mm / 3.38" x 2.83” x 3.15"

110°(D)
(V), 106°(D)

o T

EE TECHNISCHE DATEN - BE-90xC / BE-99xC KAMERA

BILDSENSOR
BILDKORREKTUR

TV-NORM

BILDELEMENTE
BILDSENSOR

BILDSENSOR DIAGONALE
SYNCHRONISIERUNG
HORIZONTALE AUFLOSUNG
NOTWENDIGE HELLIGKEIT
AUDIO
VERSORGUNGSSPANNUNG
LEISTUNGSAUFNAHME
STROMVERBRAUCH
KAMERA SICHTWINKEL

BETRIEBSTEMPERATUR
LAGERTEMPERATUR
GEWICHT
ABMESSUNGEN (B x Hx T)

CMOS

ELEKTRONISCHE FISCHAUGENKORREKTUR
PAL/NTSC

1297(H) x 979(V)

3.67mm x 4.81mm (0.22x0.18")

1/3 Zoll

INTERN

PAL 400 TVL / NTSC 350 TVL

0 LUX (IR LED BELEUCHTUNG INTEGRIERT)
INTEGIERTES MIKROFON (NICHT BE-99xC)
12V DC

4.5W (FUR 12 Vdc)

365 mA (FUR 12 Vdc)

PAL: 96°(H), 64°(V), 110°(D)

NTSC: 100°(H), 65°(V), 106°(D)

-40 - +70°C

-40 - +85°C

420g (0.92Ib)

86 x 72 x 80mm / 3.38" x 2.83" x 3.15"
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BRIGADE
BE-90x/99xC

Quick start installation instructions

Guide de démarrage rapide

Anleitung Schnellstart-Installation

Istruzioni installazione veloce

Instrucciones de instalacion de inicio rapido
Snel starten installatie-instructies
PykoBoacTBO Mo GbICTPOM HacTponke
Instrucdes de instalacao de Inicio Rapido
Skrocona instrukcja montazu

Hizli Kurulum yénergesi
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